
خبر و مصاحبه

با رفتن نکیسا و آمدن احسانی

اسناد زیان انباشته ذوب‌آهن رو می‌شود
پس از تغییر مدیریت کارخانه ذوب‌آهن گمانه‌زنی‌های 
زیادی درباره تغییر مدیریت باشگاه ذوب‌آهن وجود 
داشت که خیلی زود به واقعیت تبدیل شد و با حکم 
مسئولان بالادستی کارخانه ذوب‌آهن مدیرعامل سابق 
این باشگاه جای نیما نکیسا را گرفت. نکیسا قریب 
به یک سال پیش با حکم هیأت‌ مدیره ذوب‌آهن 
به عنوان مدیرعامل کارش را در اصفهان شروع کرد و 
وعده‌های زیادی داد اما در ادامه‌ و با اتفاقاتی که در 
تیم‌های غیرفوتبالی ذوب‌آهن رخ داد، انتقادات زیادی 
را متوجه نکیسا کرد. جالب است که بلافاصله بعد از 
این تغییر، به اصطلاح افشاگری‌ها شروع شده است. 
در گذشته درباره زیان انباشته باشگاه ذوب‌آهن حرف و 
حدیث‌هایی بود که با تغییرات صورت گرفته، به نظر 
می رسد روزهای آینده شاهد ارائه اسنادی در این باره 
باشیم و البته اسنادی در برخی رسانه‌ها منتشر شده 
که نشان می‌دهد نکیسا اسنادی را امضا کرده و در 
مواجهه با رسانه‌ها، آنها را تکذیب کرده است. در 
بخشی از این اسناد تداوم فعالیت باشگاه ذوب‌آهن 

با ابهام و تردید مواجه شده است.

 آبشک: برخی افراد با مسئولان
کمیته تعیین وضعیت ارتباط دارند

 محمد آبشک پس از شکست 2 بر صفر تیم فوتبال 
استقلال خوزستان مقابل استقلال در هفته هجدهم 
لیگ برتر فوتبال اینطور حرف می‌زند: »درباره بازی 
نظری ندارم. نه اینکه اشتباه کرده باشم، اما روی 
صحنه اخراج تکل را بستم. احساس می‌کنم کمی 
عجله کردم و می‌توانستم کنترل کنم. تیم ما باخت و 
از بازیکنان استقلال خوزستان عذرخواهی می‌کنم که 
فشار بیشتری در بازی تحمل کردند. البته این شرایط 
را داشتیم که حتی 10 نفره به استقلال نبازیم.«او 
حرف‌هایی درباره کمیته انضباطی دارد: »اگر کسی 
مصاحبه‌ای می‌کند و رفتاری انجام می‌دهد کمیته 
انضباطی خیلی سریع جریمه می‌کند، اما از تیم 
سابقم شکایت کردم و پنج شش ماهی گذشته است 
و حتی تشکیل جلسه نیز نداده‌اند. اسمی از کسی 
نمی‌برم، چون یکسری از مدیران باشگاه‌ها هستند 
که با افراد کمیته تعیین وضعیت ارتباط دارند و 
پرونده‌ها را عقب می‌اندازند. من شش ماه است 
شکایت کرده‌ام، ولی تشکیل جلسه هم نداده‌اند.«

با انگیزه‌تر ادامه می‌دهیم

مسیب‌زاده: نباید مغرور شویم

تیم نیروی زمینی بازی‌هایش در لیگ فوتبال آزادگان 
را خیلی خوب شروع نکرد و همین امر باعث شد 
در جدول رده‌بندی جایگاه مناسبی نداشته باشد. 
اما بعد از تغییراتی که در نیمکت این تیم به وجود 
آمد، این روزها، نیروی زمینی تیم متفاوتی است که 
می‌تواند حریف را در خانه‌اش شکست دهد. دکتر 
چنگیز مسیب‌زاده، مدیرعامل باشگاه نیروی زمینی 
تهران درباره پیروزی تیمش در هفته نوزدهم مقابل 
پارس جنوبی جم می‌گوید: »خدا را شکر با همت 
بازیکنان و کادر فنی توانستیم سه امتیاز باارزش را 
کسب کنیم. ما در ابتدای نیم فصل دوم قرار داریم 
و به همین دلیل نباید مغرور شویم و باید بابرنامه 
پیش برویم و هفته‌های گذشته را جبران کنیم.« او 
درباره جایگاه تیمش حرف‌هایی دارد: »خوشبختانه 
با سه امتیازی که کسب کردیم با انگیزه‌تر شدیم و 
تاش می‌کنیم با کسب امتیازات هفته‌های آینده، 
جایگاه مناسبی را برای نیروی زمینی کسب کنیم. 
فاصله ما با تیم‌های بالایی کم نیست و برای رسیدن 
به جایگاه بهتر باید به خوبی تلاش کنیم و بابرنامه 

پیش برویم.«

5 فوتبال ایران

 کعبی: 
داور ذخیره 
 مقصر اخراج
 من بود

 

حسین کعبی پس از شکست 2 بر صفر 
تیم فوتبال استقلال خوزستان مقابل 
استقلال که با اخراج او از کنار زمین 
همراه بود، اینطور حرف می‌زند: »این 

پیروزی را به سهراب بختیاری‌زاده تبریک 
می‌گویم. من صحنه پنالتی را ندیدم و به 
این صحنه اعتراض نکردم. فقط به داور 
گفتم خطای بازیکن ما کارت زرد داشت، 
نه قرمز.« او درباره داور چهارم مسابقه 
می‌گوید: »بدون بحث گفتم کارت قرمز 
را به اشتباه نشان دادی. نمی‌دانم داور 
ذخیره )چهارم( چه چیزی به داور گفت 

که او مرا اخراج کرد! به داوران احترام 
می‌گذارم و بی‌احترامی نکردم. آنها هم 
مانند بقیه اعضای فوتبال اشتباه می‌کنند. 
به نظرم داور ذخیره مقصر این صحنه 
بود.« کعبی درباره شرایط مالی باشگاه 
حرفی نمی‌زند: »مدیرعامل باشگاه و مدیر 
تیم باید در این زمینه صحبت کنند. من 
وظیفه دارم تیمم را مربیگری کنم.« این 

مربی استقلال خوزستان درباره حضور 
تعدادی از مربیان تیم ملی فوتبال ایران 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس می‌گوید: 
»از اعضای کادر فنی تیم ملی تشکر می‌کنم 
که با جان و دل زحمت می‌کشند. لوگوی 
تیم ملی برای من مهم است و هر کسی 
سرمربی باشد، باید از این تیم حمایت 
کنیم تا بهترین عملکرد را داشته باشیم.«

تیم‌های 
تراکتور و 

سپاهان به 
دنبال صدر 

هستند و به 
طور طبیعی 

بازی‌های 
این دو تیم 

حساس 
خواهد بود

پنج بازی سرنوشت‌ساز در سومین روز هفته هجدهم

حفظ صدر جدول؛ هدف اصلی سپاهان و تراکتور

 
 هفته هجدهم لیگ برتر فوتبال 
کشورمان از روز پنجشنبه با بازی 
آبی‌های پایتخت و خوزستان شروع 
شده و در اولین روز هفته پنج بازی از 
این هفته برگزار خواهد شد که در این 
بازی‌ها صدرنشین جدول رده‌بندی 
ی  تیم‌ها  . شد هد  ا خو مشخص 
تراکتور و سپاهان به دنبال صدر 
هستند و به طور طبیعی بازی‌های 
این دو تیم حساس خواهد بود. 
البته بازی گل‌گهرسیرجان مقابل 
نساجی مازندران هم حساسیت خاص 
خودش را خواهد داشت. با وجود 
اینکه فاصله هفته هفدهم تا هجدهم 
خیلی زیاد نبود، اما شاهد تغییراتی 
روی نیمکت برخی تیم‌ها هستیم.

 

تراکتور – هوادار
صدر را از قعرنشین می‌خواهد

 تراکتور در هفته گذشته در بیرون از 
خانه و مقابل تیم مدعی پرسپولیس 
بازی را واگذار کرد تا بعد از هفته‌ها 
صدرنشینی به رده دوم جدول سقوط 
کند. شاگردان دراگان اسکوچیچ با 35 
امتیاز دوم هستند و سه امتیاز تا صدر 
فاصله دارند. آنها در حالی در خانه 
خود به میدان خواهند رفت که یکی 
از مدعیان اصلی این دروه از رقابت‌ها 
هستند. میزبانی تراکتوری‌ها از تیم 
قعرجدولی هوادار برای این خواهد 

بود که بتوانند با غلبه به این تیم 
و احتمال لغزش سپاهان دوباره به 
صدر برگردند. البته هوادار هم تلاش 
دارد با کسب امتیاز بتواند خود را از 
قعر جدول جدا کند. هوادار 9 امتیازی 
است و هفته گذشته در رویارویی با 
ذوب‌آهن توانست یک امتیاز را کسب 
کند. این بازی روز شنبه ساعت 15:30 
در ورزشگاه یادگار امام)ره( برگزار 

خواهد شد.
 

شمس‌آذرقزوین – سپاهان
سپاهان به فاصله بیشتر فکر می‌کند

 سپاهان اصفهان هفته‌ها در انتظار 
صدرنشینی بود و این در حالی بود که 
فاصله زیادی با صدر نداشت تا اینکه 
در هفته گذشته با لغزش تراکتور و 
کسب سه امتیاز از خیبرخرم‌آباد، 
نه تنها به صدر جدول رسید بلکه 

توانست 3 امتیاز از تیم رده دوم پیش 
بیفتد. سپاهانی‌ها در حالی به این 
مهم دست یافتند که به اعتقاد 
برخی‌ها این تیم خیلی خوب بازی 
نمی‌کند، اما شکست خیبر با دو 
گل آنها را به صدر رساند. شاگردان 
که  می‌دانند  خوبی  به  کارترون 
مدعیان خوبی در تعقیب آنها هستند 
و برهمین اساس می‌خواهند در قزوین 
فاصله خود را از دیگر مدعیان بیشتر 
کنند تا با خیال راحتی در بازی‌ها 
حاضر شوند. در مقابل سپاهان، 
امروز شمس‌آذرقزوین قرار می‌گیرد 
تیمی که چند هفته اخیر توانسته 
خوب ظاهر شود و با 17 امتیاز در رده 
دوازدهم قرار بگیرد. شاگردان مهدی 
رحمتی از دو هفته نیم فصل دوم 4 
امتیاز کسب کردند و امیدوار هستند 
در مقابل سپاهان و در خانه خودشان 

باز هم به امتیاز دست پیدا کنند. 
این بازی امروز ساعت 15:45 برگزار 

می‌شود.
 

گل‌گهرسیرجان – نساجی مازندران
سایه به سایه مدعیان

 گل‌گهرسیرجان با هدایت مهدی 
تارتار روزهای خوبی را سپری می‌کند. 
آنها با کسب 25 امتیاز نزدیکترین 
تیم به مدعیان هستند. هر چند 
فاصله 8 امتیاز گل‌گهرسیرجان با 
تیم چهارم جدول یعنی پرسپولیس، 
فاصله کمی نیست، اما آنها امیدوار 
هستند در ادامه بتوانند خود را به 
جمع چهارتیم برسانند. شاگردان 
تارتار هفته گذشته در بازی بیرون 
از خانه مقابل استقلال خوزستان 
به یک امتیاز دست پیدا کردند و 
در این بازی خانگی قطعاً به دنبال 

سه امتیاز خواهند بود. سیرجانی‌ها 
امروز میزبان مازندرانی‌ها خواهند 
بود. نساجی مازندران اوضاع خوبی 
ندارد و با 15 امتیاز در رده پانزدهم 
جدول رده‌بندی ایستاده است و هفته 
گذشته نیز مقابل آلومینیوم اراک بازی 
را واگذار کرد و از کسب امتیاز بازماند. 
آنها به طور حتم با شرایطی که روی 
نیمکت دارند، امروز کار سختی مقابل 
سیرجانی‌ها خواهند داشت. این بازی 

ساعت 15:45 برگزار می‌شود.
 

ذوب‌آهن – خیبر خرم‌آباد
تیم‌های خوب ناکام

 تیم ذوب‌آهن با هدایت ربیعی 
شرایط خوبی دارد، اما این تیم با 
توجه به بازی‌ها و ظرفیتی که دارد، 
نتوانسته به نتایج خوبی دست 
پیدا کند. ذوب‌آهن برعکس تیم 

همشهری‌اش یعنی سپاهان که حالا 
صدرنشین است، با کسب 23 امتیاز 
از هفده بازی در رده هفتم جدول 
ایستاده است که به نظر می‌رسد 
می‌توانست جایگاه بهتری را کسب 
کند. ذوب‌آهن در هفته گذشته 
در رویارویی با قعرنشین دو امتیاز 
باارزش را از دست داد تا با تساوی 
هفته گذشته، در هفته هجدهم به 
میدان برود. ذوب‌آهن امروز از تیمی 
میزبانی می‌کند که این تیم هم یکی 
از تیم‌های خوب این دوره از رقابت‌ها 
به شمار می‌رود، اما آنها هم جایگاه 
خوبی در جدول رده‌بندی ندارند. 
خیبر خرم‌آباد از هفده بازی گذشته 
فقط 16 امتیاز کسب کرده و حالا در 
رده سیزدهم جدول رده‌بندی است 
و چشم به بازی‌های آینده دارد. آنها 
به طور حتم تاش خواهند کرد در 
رویارویی با ذوب‌آهن با امتیاز از زمین 
خارج شوند. این بازی ساعت 16:00 

برگزار می‌شود.
 

چادرملواردکان – ملوان
در حسرت برد

با وجود تجربه   چادرملو اردکان 
اول خود برای حضور در لیگ برتر، 
توانسته نتایج خوبی کسب کند. 
تیم در هفته‌های  این  بخصوص 
نخست حسابی امتیازها را جمع 
کرد. اردکانی حالا با 20 امتیاز در رده 
دهم جدول هستند و البته این تیم 
7 هفته در حسرت برد و کسب سه 
امتیاز است. هفته گذشته چادرملو 
در رویارویی با شمس‌آذرقزوین باز 
هم به تساوی رسید و از رسیدن به 
برد باز ماند. آنها همسایه حریف این 
هفته خود هستند. یعنی ملوان تیمی 
که مثل چادرملو هفته‌های نخست 
نتایج خوبی کسب کرد، اما در چند 
هفته اخیر حسابی امتیاز از دست داد 
و ملوانی‌ها هم 6 هفته در حسرت برد 
ع هم با 20  هستند. شاگردان مازیاز زار
امتیاز در رده نهم جدول هستند. این 
بازی ساعت 14:45 برگزار می‌شود.

بوژوویچ: با یک یار 
کمتر مقابل استقلال 
شانس‌هایی داشتیم

ماجراجویی 
خداداد در تبریز

تراکتور به فکر جبران 
شکست مقابل پرسپولیس

 همیشه چنین داوری 
حاکم باشد

 

سرمربی تیم فوتبال استقلال 
خوزستان، میودراگ بوژوویچ، پس 
از شکست 2 بر صفر تیمش مقابل 
استقلال اینطور حرف می‌زند: 
»تفاوت این بازی با برتری ما در دور 
رفت این بود که حریف دو بازیکن 
اضافه داشت. به تیم استقلال 
تبریک می‌گویم.« او درباره کیفیت 
زمین می‌گوید: »زمین کیفیت 
خیلی خوبی داشت و این باعث 
شد فوتبال خوبی از دو تیم ببینیم. 

ما حداکثر تاش خود را کردیم، 
اما بیشتر از این نمی‌توانستیم.« 
بوژوویچ درباره پنالتی‌های گرفته 
شده برای استقلال و اخراج بازیکن 
»طبیعی  است:  معتقد  تیمش 
است که همیشه با یک بازیکن 
تیم‌هایی  چنین  مقابل  کمتر 
بازی کردن بسیار سخت است؛ 
بویژه در برابر استقلال تهران. با 
وجود این، ما با یک بازیکن کمتر 
شانس‌هایی به دست آوردیم و 
مجدداً تأکید می‌کنم که بیشتر 
از این نمی‌توانستیم. تفاوت دیگر 
ما مقابل استقلال با این بازی 
این بود که تیم حریف دو بازیکن 

بیشتر نسبت به ما داشت.« او 
اشاره‌ای به عملکرد داور دارد: »به 
داوری اعتراضی ندارم و داوری خیلی 
خوب بود. انسان دوست دارد 
همیشه چنین داوری حاکم باشد.« 
سرمربی استقلال خوزستان درباره 
»کاینا  می‌گوید:  تعویض‌هایش 
نونس چند ماهی مصدوم بود و در 
دو بازی اخیر سجاد شهباززاده دو گل 
برای ما زد و عملکرد خوبی داشت. 
هنوز به نظر می‌رسد کاینا آمادگی 
کامل از نظر فیزیکی را ندارد. ساویو 
روبرتو هم بعد از تعطیات دیر به 
تیم اضافه شد و به دلیل مشکل 

ویزا، فرم ایده‌آلی ندارد.«

 

هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال برای 
صدرنشین قبلی این دوره از رقابت‌ها 
اصلاً خوب نبود، تراکتور در آزادی مقابل 
پرسپولیس قرار گرفت و در مقابل 
تیم ده نفره، با دو گل شکست خورد. 
این باخت و پیروزی سپاهان مقابل 
حریفش، تراکتور را از صدر پایین کشید. 
به طور حتم این روزها اسکوچیچ به 
دنبال جبران این شکست است و البته 
مدیران باشگاه هم در همین جهت 
حرکت می کنند. ظاهراً در همین 

راستا، سعید مظفری‌زاده مدیرعامل 
باشگاه تراکتور، خداداد عزیزی را 
به عنوان مدیر تیم فوتبال تراکتور، 
منصوب کرد که بیش از این یونس 
باهنر مدیر تراکتور بود و باهنر به عنوان 
معاون ورزشی باشگاه و کاظم محمودی 
پیشکسوت باشگاه نیز به عنوان مشاور 
مدیرعامل منصوب شدند. خداداد 
عزیزی از چهره‌های شاخص و ماندگار 
فوتبال کشورمان است که سابقه حضور 
در بوندس‌لیگای آلمان و تیم پاس 
به عنوان بازیکن را دارد و همچنین در 
کسوت مربی نیز در تیم ملی ایران 
و باشگاه‌های ابومسلم مشهد، پیام 
مشهد، استقلال اهواز، شهرداری تبریز 

و … فعالیت کرده است. عزیزی سابقه 
فعالیت در پست‌های مختلف ورزشی در 
باشگاه‌های مختلف را دارد و حتی در تیم 
ملی کشورمان هم کار کرده است. اما 
مشخص نیست باشگاه تراکتور با چه 
هدفی عزیزی را جذب کرده است و آیا 
باخت به پرسپولیس باعث این انتصاب 
شده است؟ در هر صورت سابقه و 
عملکرد خداداد عزیزی در پست‌های 
قبلی چندان عملکرد خوبی نبوده و 
به نظر می‌رسد تراکتور در برای جبران 
شکست مقابل تراکتور و جلوگیری از 
تکرار این شکست در بازی‌های آینده، 
با این انتخاب‌ها چندان کمکی به 

سرمربی تراکتور نخواهد کرد.

پیش بازی
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 در هفته نوزدهم لیگ آزادگان نتایج قابل توجهی 
رقم خورد. تیم صدرنشین فجرسپاسی در زمین 
آریو اسلامشهر به میدان رفت. شاگردان پیروز 
قربانی شاید فکرش را نمی‌کردند که بازنده 
از زمین خارج شوند اما این اتفاق افتاد و 
اسلامشهری‌ها با برتری 0-1 شیرازی‌ها را بدرقه 
کردند. بازی سایپا با شهرداری آستارا برای نارنجی 
پوشان گره خورد. نمیه اول بدون گل به پایان 
رسید و در دقیقه 55 این بلال رازی بود که دروازه 
میزبان را باز کرد. سیزده دقیقه بعد هم علیرضا 
ملکی گل تساوی را زد تا مدعی صعود در خانه 
بازنده نباشد. شناخت عبدالله ویسی سرمربی 
پالایش نفت از پیکان کار را برای تیم تهرانی 

سخت کرده بود. تیم سیروس دین‌محمدی 
در دقیقه 69 توسط سامان نریمان جهان به گل 
رسید. اما در دقایق پایانی و در حالی که پیکانی‌ها 
بازی را تمام شده می‌دانستند در دقیقه 88 
توسط رازانی دروازه‌شان باز شد و در چهارمین 
دقیقه وقت‌های اضافی ابراهیم صالحی بازیکن 
سابق پیکان گل برتری را برای جنوبی‌ها زد.بازی 
مس کرمان و صنعت نفت آبادان مثل بازی 
نفت و گاز گچساران با بعثت کرمانشاه و نفت 
مسجدسلیمان با شهرداری نوشهر گلی به همراه 
نداشت. اما در رشت داماش گیلان دست به کار 
بزرگی زد. محمد میری که در دقیقه 20 یک ضربه 
پنالتی را از دست داده بود در دقیقه 60 تک گل 
سه امتیازی را زد تا سه امتیاز باارزش در شهر 
باران بماند. تیم شهر رازشیراز که بعد از جدایی 
ع هدایتش را مالک باشگاه برعهده  ستار زار
گرفته این هفته هم مس سونگون را با نتیجه 

1-2 از پیش رو برداشت.  اما تیم نیروی زمینی در 
جم کاری کرد کارستان. فرشاد پیوس از زمانی 
که هدایت تیم را برعهده گرفته باخت نداشته 
و همین هم به سربازان این تیم اعتماد به نفس 
بیشتری بخشیده است. تقابل آنها با تیم پارس 
جنوبی که در بازی قبلی فجر را در شیراز متوقف 
کرده بود در نیمه اول گلی به همراه نداشت. 

اما در نیمه دوم شروع طوفانی داشتند. ابتدا 
امیرحسین موسی‌زاده در دقیقه 52 دروازه جم 
را باز کرد. چهار دقیقه بعد ارسان مطهری که 
خرید بزرگ این تیم هم هست، گل دوم را زد. تیم 
نیروی زمینی که کاملاً بر بازی مسلط شده بود 
در دقیقه 85 توسط امیر دهکار گل سوم را زد تا 

در نهایت برتری 0-3 را به نام خود بزنند.

 هفته نوزدهم لیگ یک

شکست مدعیان، کارستان نیروی زمینی

پیکان یک .......................................................................... پالایش نفت بندرعباس 2
. مس شهربابک صفر ...................................................................... داماش گیلان یک 
. فجر سپاسی صفر ......................................................................... آریو اسلامشهریک 
..............................................................................مس سونگون یک شهرراز شیراز2 
مس کرمان صفر......................................................................صنعت نفت آبادان صفر
................................................................ بعثت کرمانشاه صفر نفت و گاز گچساران صفر
. شهرداری آستارا یک سایپا یک .................................................................................
.............................................................. شهرداری نوشهر صفر نفت مسجدسلیمان صفر
پارس جنوبی جم صفر......................................................................... نیروی زمینی 3

شنبه  13 بهمن 1403  شماره 7758

برنامه لیگ برتر

هفته هجدهم

شنبه 13 بهمن

15:30 ............................................ تراکتور – هوادار

15:45 ..................................... شمس آذر – سپاهان

گل گهرسیرجان - نساجی................................ 15:45

16:00 ................................. ذوب آهن - خیبر خرم آباد

16:45 ..................................  چادرملو اردکان – ملوان

یکشنبه 14 بهمن

16:00 .......................... آلومینیوم اراک - مس رفسنجان

هفته نوزدهم

پنجشنبه 18 بهمن

16:00 ......................................... ذوب آهن – تراکتور

16:15 . ........................  استقلال خوزستان-  شمس آذر

جمعه 19 بهمن

16:00 ............................................ ملوان – سپاهان

16:00...............................  نساجی مازندران- چادرملو 

16:15 . ............................................... خیبر – فولاد

16:45...............................  مس رفسنجان – استقلال

شنبه 20 بهمن 

15:30 .................................. هوادار  - آلومینیوم اراک

17:00 . ........................... پرسپولیس - گل گهرسیرجان

 جعفر برزگر
روزنامه نگار


